

辉南县石龙花语旅游有限公司

# 展现美丽风光 带动经济发展

本报讯 胡雪 报道 通化市辉南县地处我省东南部,位于长白山脉与松辽平原交汇处,风景秀美,自然资源十分丰富。

辉南县石龙花语旅游有限公司成立于2018年3月28日,依托有利的地理环境,在保护环境的基础上,有效开发。公司经营范围主要包括:旅游观光服务、餐饮、提供住宿、农副产品、土特产品等。公司旅游区占地面积450公顷,可建设面积1.2万平方米,丰富的产业链,全方位的对外展示了当地风采,是辉南县重点龙头企业。

辉南县石龙花语旅游有限公司重点发展乡村旅游产

业,坚持可持续发展方针,促进资源、环境协同健康发展。建有林蛙基地450公顷;花海3万平方米,拥有芍药、百合、荷兰菊、鲁冰花、芥蓝、樱花、太阳花、亚洲菊、大丽花等多个品种,待到花开时节,争奇斗艳,置身花海,犹如人间仙境。公司建有可采摘的林下参基地,人参种植面积200亩,7月中旬可进行采摘;在这里也进行中草药种植,包含桔梗、食用百合、山芋头、贝母等,占地50亩,7-10月份为最佳观赏时期。与此同时,公司通过林下养殖对猪、鸡、鹅等进行生态放养和木端木耳种植,合理利用资源的情况下也为食客提

供了绿色健康的食材,贴心提供加工服务,让游客品尝纯正农家风味。

辉南县石龙花语旅游有限公司用优美的环境和周到的服务获得了游客的良好口碑,2000平方米的水库为垂钓爱好者提供了大展拳脚的天地,首年接待游客达数千人次。公司每年解决临时就业20人左右。负责人王总表示:“公司的发展离不开政府和社会各界人士的支持和厚爱,公司将继续努力,不断完善设施和服务,在保护环境的基础上,带动当地经济发展,欢迎大家光临,欣赏辉南县的大美风光。”

联系电话:13766191999



通榆县瞻榆镇新胜村农鑫家庭农场

# 用心育苗 诚信经营

本报讯 谷建 报道 瞻榆镇位于我省西部,文化底蕴深厚,旅游资源十分丰富。在瞻榆至



包拉温都公路沿线的沙丘上,生长着一棵饱经沧桑,经历四个世纪风霜雨雪的古榆——“瞻榆修未,望杏耕田”就是先人留下的优美诗句。

2018年成立的通榆县瞻榆镇新胜村农鑫家庭农场,将这片土地上的故事延续下去。农鑫家庭农场经营范围主要有:植树造林,苗木培育,经济林栽培,销售等。种植面积共计800亩,种植品种主要有红枫、三角枫、大花绣球、柳树苗、垂柳等,农场育有杨树苗2万株、柳树苗3万株。

红枫树高2-8米,枝条多细长光滑,偏紫红色。红枫性喜阳光,适合温暖湿润气候,适生于肥沃疏松排水良好的土壤,红枫为名贵的观叶树木,常作盆栽欣赏。三角枫落叶乔木,高达10米,树冠卵形,三角枫枝叶浓密,夏季浓荫覆地,入秋叶色变成暗红,秀色可餐,可作行道树及护岸树,在湖岸、溪边、谷地、草坪栽植,或点缀于亭廊、山石间都很合适,其老桩常制成盆景,主干扭曲隆起,颇为奇特。农鑫家庭农场用心育好苗,凭借多年的种植经验,所提供的苗木种类繁多,成活率高。

作为一家专业的苗木种植基地,通榆县瞻榆镇新胜村农鑫家庭农场依靠诚信经营和稳定的产品质量,获得了大批订单和客户好评,促进了地区的就业和经济发展,农场每年为当地解决就业人数20余人。

通榆县瞻榆镇新胜村农鑫家庭农场负责人陈玉刚表示:“农场的发展离不开政府的支持和客户的厚爱,我们要不断提升苗木栽培技术,稳定质量,发扬特色,为园林建设和环境发展贡献自己的一份力量。”

联系电话:13904364000

## 打破地域限制 专业研发寒地暖棚

本报

讯 初艳平 报道 长春耐尔集团科技有限公司坐落在吉林省长春市卡伦工业北区,占地2.2万平方米,建筑面积1.5万平方米,是东北规模较大的温室大棚研发、钢架生产、加工、安装企业。

长春耐尔集团科技有限公司在国内下设了7家分支机构,拥有19条钢架及型材加工生产线,配备13支、200人的施工队伍,为客户服务提供了有力保障。公司所研发的“耐尔寒地集热双层智能温室”以其特有的零下30度不生火照样种菜、太阳能集热水箱、电动清雪、自动通风、自动卷放保温被、手机智能管控、绿色环保不破坏耕地、不降棚温通风换气等十大技术成为寒冷地域的主导棚型,产品销往黑龙江、吉林、辽宁、内蒙古、河北、甘肃、青海、新疆及俄罗斯、朝鲜等国家和地区。公司拥有23项国家专利技术,在寒地暖棚、寒地连栋智能温室建造领域居行业超前水平。

公司的多项专利技术得到广泛应用,其成果列入国家星火计划项目,是国家新农村建设的重点推广项目,凭借质量过硬和服务全面得到了省市农业、畜牧部门、省科教兴农专家组和广大农民的充分肯定,被吉林省农委授予《吉林省服务三农诚信企业》《农民信得过单位》等多项荣誉。

长春耐尔集团科技有限公司负责人刘董事长表示:“我们是一群有着远大志向的人,有大愿才能成就大业,只要我们上下团结一心,共同拼搏,就一定能够克服困难,做强做大我们的企业,把‘耐尔兴’打造成温室大棚行业颇具影响力的国际品牌。”



联系电话: 18943100088

镇赉县树明种植养殖农民专业合作社

# 绿色生态养殖 完整产业链条

本报讯 袁野 报道 镇赉县在我省西北部,洮儿河北岸,是白城市下辖的一个县。镇赉县树明种植养殖农民专业合作社就坐落在镇赉县建平乡英华村英华屯。



镇赉县树明种植养殖农民专业合作社成立于2015年6月8日,注册资金100万元,经营范围主要为社员提供农作物、畜禽、水产品优良品种等。养殖面积2万平方米,通过合理规划、生态可持续发展和多年经验积累,进行绿色弱碱生态鸡和笨鸡的繁养。这里的禽类完全是自由生长状态,草籽、蚂蚱、各类野生虫都是它们的美食,由于合作社近十几公里无任何污染源,空气清新、流水清澈,使得出品的鸡肉无论是口感还是营养都呈现出天然、原味、健康的状态。

为满足市场需求,合作社养殖近万只小鸡,不添加任何饲料,饿了吃玉米,渴了喝活水,确保足月出栏,出品的禽类肉质鲜美,获得了市场的广泛认可。合作社通过稳定经营,为客户提供多维服务,全面把控产品质量,经过市场调研,于2020年3月在白城市镇赉县镇赉南街东民康路北成立“吉林省玥阳食品有限公司”,注册资金100万元,主要负责农副产品的加工与销售。公司拥有自主品牌“乐属乡”,专业宽敞的车间,禽类经过机器分割后带着公司配好

的拥有独特配方的调料包进行塑封包装,“乐属乡私房炖鸡”“滋补熬汤鸡”不加防腐剂,干净卫生,携带方便,是儿时记忆里的味道。

树明种植养殖合作社和玥阳食品公司的负责人白社长表示:“我们的产品目前销售范围已覆盖吉林和西安地区,接下来将带领社员和当地村民共同致富,进行更加细致的分工,由村民负责养殖,公司负责对外销售,将产品销售到更多地区,带动更多的乡亲致富。今年的禽类预计11月出栏,投放市场。”

联系电话:15843629870

东丰县玉龙泉酒厂

# 香醇续百年 十里酒飘香

本报讯 刘秀杰 报道“金樽清酒斗十千,玉盘珍羞直万钱。”我国的酒文化丰富悠久,白酒里蕴含着大家的喜怒哀乐,更有人对生活的向往,而国人对白酒的感情更多的带有一些传承的意味。

东丰县玉龙泉酒厂历史悠久,始于光绪年间,古法酿造,百年传承。酒厂拥有醇香的秘诀在于传承至今的秘器——酒海,精妙的设计使得储存在“酒海”里的酒更易醇化,在享受醇香和甘美的同时更益身体健康。玉龙泉酒厂传承百年酿酒技术及设备,用心酿造每一滴酒。

随着时代发展,东丰县玉龙泉酒厂于1989年正式成立公司,坐落在东丰镇东门外路植物油厂对面。现酒厂服务全面化,面向大众承接中高端私人订制、企业定制和各场合用酒需求,窖存库房2000平方米,以大米、玉米高粱、小米酒为主,所用原料均是精挑细选,酿酒度数在38°-65°,甘甜醇香,回味无穷。酒厂每天可产一吨左右的酒量,现有窖藏原浆酒70余吨,其中十年以上的有50余吨,可为大家提供代加工和代窖藏等服务。与此同时,为了让更多人喝到醇正健康的白酒,玉龙泉

厂推出家用酿酒机进行生态酿酒,现对外招收总代理,出售各型号设备(可回收)和技术,可质保一年。

东丰县玉龙泉酒厂作为当地乡镇民营企业知名品牌,先后获得吉林省消费者协会和吉林省消费协会颁发的“信誉产品”和“诚信单位”荣誉称号。酒厂负责人唱厂长表示:“酿酒技术是老祖宗留下来的瑰宝,诚信酿好酒,将酿酒技术传承发扬是我一生中最重要的事,同时也会努力将

独特的酿酒文化打造成为东丰县对外展现的一个亮点。”

联系电话:13147785089



## 吉林省日晟节能环保技术开发有限公司(榆树市连晟锅炉有限公司)

本报讯 张梦娇 报道 榆树市连晟锅炉有限公司于2017年成立,坐落在吉林省榆树市榆树大街南段,是吉林省日晟节能环保技术开发有限公司下属分公司。

吉林省日晟节能环保技术开发有限公司是一家专门从事生物质颗粒、气化清洁燃烧技术研究、产品开发及推广应用的民营企业。榆树市连晟锅炉有限公司背靠总公司先进技术,采用自行研发的转动式可燃气体转化炉以生物质成型燃料、加工成型的城市有机垃圾等为燃料,在转动式可燃气体转化炉内点燃,以空气水蒸气为气化剂,经高温氧化、还原、水蒸气高温分解等物质转化过程。产生混合可燃气体,通过燃烧器再加配适量空气进行二次燃烧,火超温度1300-1400℃,使其成为洁净的新能源。

榆树市连晟锅炉有限公司经营范围包括常压锅炉生产、销售、安装、维修等。公司主要生产:转动式可燃气体转化炉系列产品,适用于各种高温窑、锅炉、粮食烘干、轧钢加热炉等行业,该系列产品已获得三项国家专利;生物质颗粒、燃气锅炉、燃油锅炉系列产品,是转动式可燃气体转化炉与内燃式锅炉受热面主体组合为一体的新型锅炉,主要适用于集中供热、洗浴、工业生产等领域,该系列产品已获得四项国家专利。据公司负责人刘总介绍:生物质环保锅炉,既改变了燃料燃烧方式,解决环境污染,又可高效利用生物质能源,提高放热量30%以上,同时将城市垃圾作为清洁能源利用,使垃圾成为洁净的能源,多方面为环保减排做贡献。

榆树市连晟锅炉有限公司负责人刘总表示:“公司的先进技术和优质产品为客户创造利益的同时也积极响应国家号召,为环境保护、节能减排作出更大的贡献。”

销售电话: 15144058999

